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Nederlands 

 
GEBRUIKSAANWIJZING DIGITALE THERMOSTAAT 

Model: TS-5000  
 
Nr.  Code  Description  Setting  Information  Preset  

1 LK1 Beveiligings code 1  
(Lock 1) 0～200 Beveiligingscode om SC en C-F 

te veranderen (code 116) 0 

2 SC Calibratie -9.9～＋9.9  0.0 
3 C-F Instellen in ℃ of ℉ 0～1  ℃ 

4 Lk2 Beveiligingscode 2  
(Lock 2) 0～200 Beveiligingscode om P, I , D en 

AT te veranderen  (code 181) 0 

5 P P-waarde 0～999 Manual setting for P 80 
6 I I-waarde 0～999 Manual setting for I 80 
7 D D-waarde 0～999 Manual setting for D 20 

8 At Auto Tune functie  0～1 

ON= Auto Tune Functie voor 
PID 
OFF= Handmatige instelling 
voor PID 

OFF 

De voeler is van het type NTC 5K. 
 
Temperatuursinstelling: 
Druk op de ▲ of ▼ toets om de temperatuursinstelling te veranderen. Druk op ▲ toets om de temperatuur 
te verhogen en druk op ▼ om te verlagen. Druk op SET om het programmeren te verlaten. Ook als u de 
toetsen 8 seconden niet aanraakt zal de ingestelde waarde worden opgeslagen.  
 

Andere instellingen: 

Als u op SET drukt komt LK1 in het display te staan. Dit is de beveiligingscode 1. Voer met de ▼ of ▲ toets 
de waarde 116 in. Nu kunt u de SC and C-F functie veranderen. Druk op SET om uit het programma te gaan.  
Druk nu op de SET toets voor een langere tijd totdat u LK2 op het display ziet. Dit is de beveiligingscode 2. 
Voer met de ▼ of ▲ toets de waarde 181 in. Nu kunt u “P” , “I” , “D” , “AT” functies instellen. Druk op SET 
om uit het programma te gaan. 
 

P, I, D en AT: 
Deze functies zijn voor de meer ervaren gebruikers. Auto Tune (AT) is de automatische instelmogelijkheid 
voor de instellingen P, I and D. Met de AT functie kan de thermostaat zich zelf automatisch instellen 
afhankelijk van de specifieke situatie. Het groene ledje op de voorkant van het kastje met de letters AT 
brandt als de thermostaat bezig is met instellen. Na het instellen gaat het lampje uit en zijn de nieuwe P, I en 
D waardes ingesteld.  
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Aansluitschema: 
Sluit de thermostaat aan volgens onderstaand schema. Belangrijk hierbij is dat indien u geen kennis heeft 
van elektriciteit u dit NIET zelf moet doen! Dit moet u dan overlaten aan een bekwaam persoon. 
 
 

1 2 3 4 6

 
 
1 & 2:  aansluiting  NTC sensor (voeler) 
3 & 4:  aansluiting  VERWARMING (maximaal 400Watt/220-240VAC) 
5 & 6:  aansluiting  VOEDING (220-240VAC) Hiermee voorziet u het apparaat van stroom 
 
Na aansluiting van de thermostaat moet u het kapje vastschroeven op het kastje. De bijgeleverde trekontlaster samen 
met 2 schroefjes gebruikt u als u de kabels uit het kastje laat komen.  
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